St-Jean-sur-Richelieu, le 14 octobre 2016
 
[bookmark: _GoBack]Mélodie Duchesne 
Gérante d’épicerie 
Maxi et cie
1213, rue Saint-Jacques 
St-Jean-sur-Richelieu (Québec) G1B 2L3 
 

Objet : Poste de commis d’épicerie
 
Madame Duchesne, 
 
Je suis présentement aux études secondaires et à la recherche d’un emploi étudiant qui me permettrait d’acquérir de l’expérience pratique dans un domaine qui m’intéresse. Je souhaite donc vous offrir mes services pour occuper un poste de commis d’épicerie. 
Étant présentement à la recherche d’une première expérience de travail significative, j’ai le désir d’exploiter concrètement mes habiletés et compétences personnelles. Je suis une personne munie d’une bonne facilité d’apprentissage et d’une grande persévérance. À l’école, on me décrit comme étant un élève responsable et discipliné. De plus, la cuisine représente un intérêt marqué pour moi et ce serait une belle opportunité de pouvoir travailler dans le domaine de l’alimentation. Je suis convaincu que ma nature sociable me permettrait d’offrir un service adéquat et respectueux à votre clientèle. 
Également, je suis impliqué dans plusieurs activités sportives parascolaires et ceci m’a permis de développer de bonnes stratégies en lien avec le travail d’équipe. Je m’y suis aussi découvert un leadership efficace et de bonnes aptitudes dans l’organisation d’activités.
J’aimerais avoir l’occasion de vous rencontrer pour vous parler davantage de mes compétences.
Je vous remercie du temps accordé à l’étude de ma candidature et je vous offre, Madame Duchesne, mes sincères salutations. 
 
Mathieu Richard
Mathieu Richard 
418 697-0634 
 
p.j. Curriculum vitae
