St-Jean-sur-Richelieu, le 14 octobre 2016
 
Madame Isobel Gagné 
Directrice générale 
[bookmark: _GoBack]La Baie d’Hudson
9423, rue Saint-Jacques
St-Jean-sur-Richelieu (Québec) G1B 2T3 
 
 
Objet : Poste de conseillère en vente 
 
Madame Gagné, 
 
C’est avec beaucoup d’intérêt que je souhaite postuler pour le poste de conseillère en ventes vacant sur le site d’Emploi Québec au sein de votre entreprise. Pour ce faire, je joins à la présente mon curriculum vitae. 
Comme vous le constaterez à la lecture de mon curriculum vitae, je possède deux années d’expérience à titre de commis de Dépanneur. Cette expérience a confirmé mon désir de poursuivre ma carrière dans le domaine du service à la clientèle. Je suis reconnue pour ma grande écoute auprès des gens et ma facilité à entrer en contact avec eux. En ce sens, je suis certaine que je pourrais être utile à votre entreprise afin de bien conseiller les clients par rapport à leurs besoins.  
On me décrit comme étant une employée dynamique, qui a le sens de l’initiative, qui aime relever des défis et apprendre de nouvelles choses. J’ai aussi un bon sens de l’organisation et j’aime le travail d’équipe. 
Je demeure à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et je suis disponible pour vous rencontrer.  
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature. Veuillez accepter, Madame Gagné, mes sincères salutations. 

 Anael Côté
Anael Côté
418 555-1234
 
p. j. Curriculum vitae
